
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 

Тези доповідей мають відповідати напряму та науковому рівню 

конференції, і бути оформлені згідно з наведеними нижче вимогами. 

 

Текст має складатись з таких елементів: постановка завдання у 

загальному вигляді та його зв’язок із важливими науковими чи практичними 

проблемами; аналіз досліджень і публікацій, в яких започатковано 

розв’язання цього завдання та на які спирається автор, виділення 

невирішених раніше частин загальної проблеми, яким присвячується 

доповідь; формулювання цілей доповіді; виклад результатів наукових 

досліджень; висновки і перспективи подальших напрямів досліджень. 

 

Обсяг тексту тез – одна/дві ПОВНИХ сторінки формату А5. 

 

Текст подається українською або англійською мовою, шрифт 

TimesNewRoman, 10 pt,  збережений в форматі “ПІБ.rtf”. Усі поля сторінки – 

2 см. Сторінки мають бути пронумеровані в КОЛОНТИТУЛАХ за зразком: 

“Вставка” – “Номер сторінки” – “Внизу сторінки” – “Простий – номер 3”. 

 

Над текстом тез друкують: 

1) ініціали та прізвища авторів (шрифт TimesNewRoman, 10 pt, 

розміщення по правому краю) із зазначенням наукового ступеня та вченого 

звання; 

2) назва доповіді (шрифт TimesNewRoman, 10 pt, розміщення по 

центру, CapsLock, інтервал до та після рядка 12 pt); 

3) анотація/summary (українською та англійською мовами – до 5 рядків, 

шрифт 10 pt, відступ абзацу – 10 мм, вирівнювання по ширині); 

4) ключові слова – українською мовою до 5 слів або словосполучень 

(шрифт 10 pt, відступ абзацу – 10 мм, вирівнювання по ширині). 

Основний текст тез доповіді друкується через рядок від ключових слів, 

шрифт 10 pt, з одинарним міжрядковим інтервалом, відступ абзацу – 10 мм, 

вирівнювання по ширині. Текст має містити коротке викладення актуальності 

роботи, формулювання основних результатів та висновки. 

Математичні формули створюють у вигляді окремих об’єктів в 

редакторі формул Microsoft Equation 3.0 та розташовують по центру. 

Формули, на які є посилання в тексті, повинні мати наскрізну нумерацію. 

Номер формули ставиться в круглих дужках біля краю правого поля. Розміри 

символів в формулах: звичайний – 10 pt, великий – 12 pt, малий – 8 pt, 

індекси:  великий – 7 pt, малий – 5 pt. 

Таблиці слід пронумерувати за порядком згадування і надати 

посилання на них у тексті тез. Для таблиць застосовується шрифт 10 pt. 

Заголовок таблиці – 12 pt. 

Рисунки слід розміщувати в таблиці з властивостями: границі не 

відображаються, вирівнювання по центру, у форматі *.png або *.jpeg з 

якістю, достатньою для друку (не менше 300dpi). Мінімальна товщина ліній – 



0,5 pt. Кожний рисунок має бути підписаний знизу (шрифт 12 pt, по центру, 

інтервал до та після підпису під кожним рисунком – 6 pt). Загальна площа 

рисунків не повинна перевищувати 25% від обсягу тексту тез. 

Після основного тексту тез, через рядок, друкуються висновки (шрифт 

10 pt, відступ абзацу – 10 мм, вирівнювання по ширині). 

 

Роботи, які не відповідають вимогам чи надійшли із запізненням, не 

розглядатимуться. 
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